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TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO AYO (2) ZEAIAEX

OAHTIIEZ

(o) Na Auoete 0Agg 1i¢ agkioeig amd 10 1 péxpr 10 7.

() Na xpnoipotroifjoete wévva PmmAe, ATQVIAOEIS PE YOAUP! O AapBavovrar
uTrOWn.

(v} Amrayopeverar np xpnon 0i0p8uwrikol uypod.

() Emnipemeral np xprion pn mpoypappanfoPevag UTTOAQYIGTIKIG UNXavic.

(e) Ze OAEG TIG aokraelg va @aiveTal o TpdTrog eTviAuarig Toug. OpBég amavIAoEIg
XWwpig TNV Trapouciacn thg miAuong de AapBdavovial utrowr.

QEMA 1°

Na KQVETE TIG TPAagerg kal va BpeiTe 10 amoTéAeopa:
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(12 povadeg)
OEMA 2°

Ze pia eTarpeia 1a 3/5 1wy uTTaAAfAwy gival avdpeg.

(o) Na Bpeite 1o TooooT6 (%) TWY yuvaikwv Tou epyéfovial ¢ authiv v
gvaipeia. ,

(B) Av oapmBuag Twv yuvaikwy TTou gpyalovial ¢ autryv Tnv eTaipeia eivail 80, va

Bpeite TO GuvoAIKS apiBud Twv uTTaAAfAwWY TNS eTatpeiac auTic.
(14 povadeg)



QEMA 3°

Tpeig guvétaipol A, B kal T katéBeaav ot pia etaipeia 10000 Aipeg, 8000 Aipeg xa
12000 Nipec avtigroxa. 1o TEAOG 10U Xpovou N eraipeia kEpdioe 12000 Aipeg.

Na Bpeite TG00 KEPBOG aVTICTOIXEI OTOV KaBe guvETaipo.
(14 povadeg)

OEMA 4°

‘Eva KEQAAGIO TOKIOTNKE YIQ TRia XPOVIa PE ETITOKIO 5% kai £yIve padi Pe Toug

16KouC Tou 26450 Aipeg. Na Bpeite 10 KEPAAQLo.
(14 povadeg)

OEMA 5°

H arrooTaon peratl duo oAewy A kal B gival 85 km. Eva QuTOKIVNTO {EKIVA 1y
wpa 9:00 .. amé Ty 7TOAN A Ka Tafidevel pe TaxomnTa 30 km/h pog TV TOAN
B. Mia potoaikAéTa gekivd etriang n wpa $:00 .. amé v ToAn B kar tagideler pe

raxUTnta 72 km/h Tpog v AN AL T wpa Ba guvavinBolv Ta fUo oxApaTa;
(15 povadeg)

OEMA 6°

Kuhvbpikd Boygio pe eowTepikr diaperpo 8 cm Kal Uyoug 40 cm TEPIEXEI VEPO 1]
G1GBpn Tou oTToiou avépxetal ota 12 cm. 210 doxeio piTrTovTal 2 KWVoI akTivag 4
cm kal Ugouc 6 cm ol otroiol BuBifovial TANpwg. Na BpeiTe TOOA EKATOGTOPETPA

(cm) Ba avéBer n oTabun Tou vepoU.( XproipoTroleioTe =22/7)
(15 povadec)

OEMA 7°

Mia SiGTpnon Trapéxel vepd o pa OEGapEVT OXNpATOG opBoywviou TTaparAnAeTTi-
TrEB0U PE prikog 9 m, TAGTog 4 m kai faBog 2 m. H mapoyr vepod givar 1000 cm’®

avd BeutepdheTrto. Na Bpeite of mHOES Wpeg Ba YEPIOE! 1) oefapeviy.
(16 povadeg)
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